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DIDAKTICKY TEST

Poéet Giloh: 16
Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodd

Jméno a pfijmeni

]

Povolené pomiicky: pouze psaci a rysovaci potieby

m Zakladni informace k zaddni zkousky

2.1

e Casovy limit pro feienf didaktického
testu je 70 minut. (Zakam se specidlnimi
vzdéldvacimi potfebami muze byt
¢asovy limit navysen.)

e U kazdé ulohy je uveden maximaini
pocet bodu.

e Zaneuvedené reseni ¢i za nespravné
feseni tlohy se neudéluji zaporné
body.

e Odpovédi piste do zaznamového
archu.

e  Poznamky si mizete délat do testového
sesitu, nebudou viak predmétem
hodnoceni.

e Didakticky test obsahuje oteviené
a uzaviené lohy. Uzaviené ulohy
obsahujf nabidku odpovédi. U kazdé
takové ulohy nebo podulohy je pravé
jedna odpovéd'spravna.

@ Pravidia spravného zépisu
do zdznamového archu

e Refeni tloh zapisujte do zéznamového
archu modfe nebo ¢erné pisici
propisovaci tuzkou, ktera pise
dostatecné silné a nepferusované.

" o Nejednoznacny nebo neclitelny zapis

odpovédi bude povazovén za chybné
fedeni.

eV konstrukénich Glohéch rysujte tuzkou
a nasledné vse obtdhnéte propisovaci
tuzkou.

Pokyny k otevienym tilohdm

Resenfuloh piste ¢&itelné do vyznacenych
bilych poli zdznamového archu.

¥

1

Pokud budete chtit provést opravu,
plvodni zapis pfeskrtnéte a novy uvedte
do stejného pole. :

Je-li pozadovan cely postup fedeni,
uvedte jej do zdznamového archu. Pokud
uvedete pouze vysledek, nebudou vém
pridéleny zadné body.

Zapisy uvedené mimo vyznacend bila
pole zéznamového archu nebudou
hodnoceny.

2.2

Pokyny k uzavienym tlohdm

Odpovéd, kterou povaZujete za spravnou,
zretelné zakfizkujte v pfislusném bilém
poli zéznamového archu, a to presné

z rohu do rohu dle obréazku.

A B C D E

s XL

Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, zabarvéte peclivé pivodné
zaktizkované pole a zvolenou odpovéd
vyznatte kiizkem do nového pole.

A B C D E

WX

Jakykoliv jiny zptsob zdznamu odpovédi
{napt. dva kFizky u jedné odpovédi) bude
povazovan za nespravnou odpovéd,

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!
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V zaznamovém archu uvddéjte v ulohdch 1, 2, 6, 7, 8 a 16 pouze vysledky.

S )

1
4 ’/’0/

1 bod
1 Vypoctéte, kolikrat vétsi jsou 4 setiny nez 8 tisicin.
2
,.L.i:_‘t——-—g :i%’;’@“f%
100 * fooo L 2
max. 2 body
2 Vypoctéte:
2.1
JA0ns=11 =1
2.2
. " = 0w =8
1:022= 4:00%
Doporuéeni: Ulohy 3, 4 a 5 Feste pfimo v zdznamovém archu.
max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zédkladnim tvaru.
3. T
k. . j 4%
7 2 U v &y 18 1
“t 2530 Wy 0 ) g QY 24
B2
13 1 I oa-ser
= e e ‘/Z p = /

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech Glohy cely postup Feseni.
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max. 4 body

4 Zjednoduste:

Vysledny vyraz nesmfi obsahovat zavorky. M ”

% W4
(a+a)-(1—a)—a-a= 980,(//—0/)‘—@ = 0&@/‘26& q 2@ Ja

42 \
n-1 2n-3 %v—i/ nt D

—— T

2 4 IR

4.1

-~ |

I
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QUi

V zdznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup feseni.

5 Reéte rovnici:
5.1
2 x 5
32 12
- . 2 / 19/
% 1
5.2
x—2 2x
s =2 —— Ve
x i c/‘

3= €= (= 10y
Ix =& +hx g+

X =18

max. 4 body

V zaznamovém archu uvedte vobou céstech ulohy cely postup FeSeni (zkoudku

nezapisujte).

Informace vefejné nepfistupna podle §80b zakona 561/2004 Sb.
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VYCHOZI TEXT A TABULKA K ULOZE 6

Vypocet ceny, kterou doméacnosti zaplati za vodu, se ve méstech A a B lisi.

Platba (1x ro¢né) Platba za 1 m?
Mésta | za uzivdni vodovodni pfipojky | spotfebované vody
A 0 K¢ 72 K¢
B 990 K¢ 61 K<

Celkovy pocet m? vody, kterou spotfebuje domacnost za rok, oznacte x.

(czvv)
max. 4 body

6

6.1V zavislosti na veli¢iné x vyjadrete cenu (v K¢), kterou zaplati za vodu
domdécnost ve mésté A za jeden rok.

19«

6.2 Vzavislosti na veli¢iné x vyjaddrete cenu (v K¢), kterou zaplati za vodu
domaécnost ve mésté B za jeden rok.

c1x+ 990

6.3  Vypoctéte, pii jaké roéni spottebé vody (v m?) by zaplatila za vodu
domacnost v méstech A a B stejné.
Yox = 6% +99)
Yoy ~ F1v =940
AMx =990
3
x = Jopn

Informace vefejné nepfistupna podle §80b zdkona 561/2004 Sb. Strana 4 z(ze) 10
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max. 3 body
7 Doplnte do ramecku ¢isla tak, aby platila rovnost:

2

71 075m2=25cm?+| L 4¥57 | em

72 02dm*+ | £¢0 cm® =1 litr

7.3 14 * 20 minut =8 * 0,75 hodiny
5

’1.

V zédznamovém archu uvedte ¢isla dopinéné do ramecki.

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Ctyfahelnik ABCD je sloZen ze dvou pravouhlych trojihelniki ABD a BCD.
Pro délky stran plati: JAD| = 3 cm, |BC| = 12cm, |BD| = 5 cm.

C
fyve)
D 12cm
3cm h
A Ltm) B
(Czvv)
max. 3 body
8 SNESE .
XY
8.1  Vypoctéte v.cm délku strany AB. 4 om, Ik h
—7 U
¢ N

8.2  Vypoctétevemdélku stranyCD. 1) g4

8.3  Vypoctéte vcm? obsah Ctyfuhelniku ABCD.

5% L 5w 'y
T R LR LY
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Doporuéeni: Ulohy 9 a 10 rysujte pfimo do zéznamového archu.

VYCHOZ[ TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

Vroviné lezi riznobézky o, p a bod L na pfimce p.: gi

.....

e

.
o
™ o

max. 3 body

9 Bod L je vrchol rovnoramenného trojiihelniku KLM, pfimka o je osou
soumérnosti tohoto trojihelniku a strana KL lezi na pfimce p.

Sestrojte chybéjici vrcholy K, M trojahelniku KLM a trojihelnik narysujte.

V zdznamovém archu obtdhnéte vie propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

V roviné lezi body A, Ba D. P

(Czvv)
max. 2 body

10  Body A, Ba D jsou vrcholy pravouhlého lichobézniku ABCD.
Sestrojte chybéjici vrchol C lichobézniku ABCD a lichobéznik narysujte.

V zdznamovém archu obtdhnéte vie propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 11

Maminka, tatinek, Ema a Ota vazi dohromady 210 kg. Maminka s tatinkem dohromady
vazi dvakrét vice nez Ema s Otou dohromady. Ota vaZi 45 kg a maminka vézi o pétinu vice

nez Ota,
(CZWV)

max. 4 body
11 Rozhodnéte o kazdém z néasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

11.1  Ema s Otou vazi dohromady 70 kg.
11.2  Maminka vazi o 20 kg vice nez Ema. §% pAM-E = 97+l E

11.3  Tatinek vazi 86 kg. e 1y =3 E

o H, 8% =T shrd 2 4E
Fe) (744

5

XX >
K=

Jo

Wt 4 E+ $4 =410

Mer rfx?/’/fﬂg} - W—E

VYCHOZ[ OBRAZEK K ULOZE 12

(czvv)
'7&704— 9‘?0 = o‘)\ilt'o 2 body

12  Jaka je velikost thlu §?
Uhly nemétte, ale vypottéte.
A) 192°
214°
Q) 236°
D) 248°

E) jina velikost

Informace vefejné nepfistupné podle §80b zédkona 561/2004 Sb. Strana 7 z(ze) 10
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

N4&drz s vodou mé tvar kvadru. Rozméry nadrze jsou uvedeny v obrézku,
Zahradkar naplnil vodou z nddrze 15 prazdnych dvanéctilitrovych konvi, a hladina vody
v nadrzi tak klesla.

1 7
Tm
(czvv) J
6{’}7-,/ 2 bOdy
13 O kolik cm klesla hladina vody v nadrzi? 212/ /L: 180 4
A) oménénez9cm 0 1& m&
. [ p /
@o9cm 1, ,214=Zm“ g%,;/
g 3 -
Q) o010cm 2 m ﬁ%% -
D) ollcm %
'E) ovicenez 11 1810
ovicene? 11 cm 0,09 m = 9em

VYCHOZI TEXT K ULOZE 14

Vlahvi je 1,5 litru mineralky.
Viechnu minerdlku z lahve pfelijeme do prazdnych skleni¢ek o objemu % litru.

Kromé posledni skleni¢ky budou viechny ostatni skleni¢ky napInéné po okraj.
(czw)

2 body
14  Jakou ¢ast objemu posledni sklenicky vypini zbytek mineralky?

(m)3 Foe
1 T
B) 3 ' 2 1 i
A 1 e
1 s 30 %0 M ¢ /}’V@L 'y
O [
D) £

E) jinou ¢ast

Informace vefejné nepfistupné podle §80b zdkona 561/2004 Sb. Strana 8 z(ze) 10
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15 Piifadte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).

15.1  Celkem 70 % z 520 dichodcl pouziva kartu do bankomatu.

Kolik diichodcii nepouzivé kartu do bankomatu?

15.2 Do oddilu pfibyli 3 novi ¢lenové a pocet ¢lend se tak zvysil 0 2 %.

Kolik ¢lenti ma nyni oddil?

15.3 Ve sportovnim gymndziu hraje 20 % chlapcl hokej a zbyvajicich
192 chlapcdi florbal. Chlapci tvoii 60 % viech Zaka tohoto gymnazia.

Kolik divek navitévuje sportovni gymnazium?

A) ménénez 151

151

F) vicenez 160

AN 7 . 2 'y
5070 -wj;b 50 WE

2% g 3 (/17/_
10090 x
4008

,?\t)"&,
Udepm/
800/’« G/r . /i‘(-;’ s
4007 a %
400 407\) 5 &y
y = Qho Q/UA,?WJ ~ 6070
x B 11\00/0
g - Lh0

§ i /
c0  1Codny,

Informace vefejné nepfistupna podle §80b zakona 561/2004 Sb.

Strana 9 2(ze) 10
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VYCHOZ( TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

V rovnostranném trojuhelniku se v jednotlivych fadach pravidelné stfidaji tmavé a bilé
shodné trojuhelni¢ky. Ze dvou shodnych trojihelniki je vytvoten kosoltverec,

» -
.
& s
3 - 7 =
£ . K S N
4 k3 kd ol o
) & N s
4 % o o N
; 5)%‘ . & B &
: = <
fad, A % o K o
Gt oA Y b % B & P
A B J
A . 5 5 R
o % s 0 o -
) ) 25 o — x T
3 A\ S ®, — 5 0
SNLEENLT N S, R K
o
. »

--------------------------------------

max. 4 body
16

16.1  Kosoctverec ma v kazdé fadé 4 bilé trojuhelnicky.
Urlete pocet tmavych trojuhelnitkl v kosoétverci.

oy ,
AT /¢’1/M0/DU 50
16.2 Kosoctverec ma v kazdé fadé 6 tmavych trojuhelnicka.
Urcete pocet vech trojuhelni¢kl (bilych i tmavych) v kosoétverci.

{'9 50
(RS

16.3 Kosoctverec ma v kazdé fadé 21 tmavych trojuhelnickd.
Urcete pocet viech trojihelnickl (bilych i tmavych) v kosoétverci.

L4049 + &0:41 00

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.

Informace vefejné nepfistupna podle §80b zdkona 561/2004 Sb. Strana 10 z(ze) 10

@ pPshutng rhutebed obdobi maturiies Hootky.

rhmich forem powaiovind 12 porusent aulorskych priv.

Stanavenahe MAMT

CIW buds ve smyshy obecnd 2dvarnich p

Jednotngha rkugebriho schématy

div
soutiaty

ok

Hugnd 2
P

v
pavarovan va smysty platngch prévrich pledplst vs wifgrmact verend s
” Sakood sl U1, ot | bl S o 10 homorted vty & mpnhmmmmmh;mmzsz

istadkd veoblbvant (CZvV), 201] - 701
YUONAT Obssh u«mi& soting
rdndn storskgmi privy. Ik

ey v anitov.
b ACC N Rt MEPOIS
Obyah toslbwdho solity s cl



	matematika9_list3
	matematika9_list4
	matematika9_list5
	matematika9_list6
	matematika9_list7
	matematika9_list8
	matematika9_list9
	matematika9_list10
	matematika9_list11
	matematika9_list12

